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香取市教育委員会会議録 

 

平成 25 年７月定例会議 

 

１ 期  日   平成 25 年７月 25 日（木） 開会 午後２時 00 分 

                      閉会 午後３時 00 分 

 

２ 場  所   香取市役所５階 504 会議室 

 

３ 出席委員   伊 藤 待 子 

   根 本 和 典 

         野 中 達 治 

         平 山 茂 治 

宮 崎   毅 

 

４ 欠席委員   なし 

 

５ 傍聴者    なし 

 

６ 出席職員   教育部長       髙 岡   茂 

         教育総務課長     畔 蒜   孝 

         学校教育課長     金 子 基 一 

          生涯学習課副参事   伊 藤 光 輝 

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長 角 田 伸 一 

香取ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ所長  小山田 孝 志 

教育総務班長     髙 木 康 弘 

 

７ 開会宣言 

 

８ 教育長報告   ７月３日（水）オーストラリアのセントポールズ校が７日までの日程で香

取市を訪問し、栗源中学校を会場に市長出席のもと「歓迎式典」を開催しま

した。この事業は、旧栗源町が平成 10 年に「中学生海外研修事業」として

オーストラリア・ニューサウスウェールズ州レイマコーリー市のセントポー

ルズ校と交流を開始し、平成 14 年には、栗源中学校と姉妹校の提携を結び

ました。合併後は、香取市事業として継続しています。交流の実績は、来日

が６回２年毎で滞在は５日間程度です。派遣は毎年実施で 14 回、滞在は７

日から９日の間です。来日については、震災の影響等により４年ぶりとなり

ます。昨年度の香取市からの派遣人数は中学生 35 人、今年度 7 月の来日は

セントポールズ校から 17 人でした。セントポールズ校からホームステイ先
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の確保が難しいため、受け入れ人数を 30 人にしてもらいたいとの要望があ

ったので、今後、香取市としても対応していく旨の回答をしてあります。 

 

７月４日（木）小見川北小学校利北分校統合準備委員会が一ノ分目新田区

民会館で行われました。平成 26 年４月１日の本校統合が決まったことを受

けて、統合に向けた本格的な準備が開始されました。平成 26 年３月 23 日の

閉校式に向けてそれぞれの部会で準備が始まったところです。校歌や校旗は、

本校への統合のため変更がないので順調に行くと思います。 

 

７月 14 日（日）第８回香取市民レガッタ大会が黒部川特設コースで開催

されました。福島県喜多方市からのクルーも参加し合計 85 クルーが優勝を

目指して競技に参加しました。今年度は、すべての日程を予定どおり行うこ

とができました。成年の部と壮年の部で優勝した２チームは新潟県阿賀町で

開催される全国市町村交流レガッタ大会に香取市の代表として参加します。

また、ミックスで優勝したクルーは、福島県喜多方市で開催される大会に派

遣されます。 

 

７月 24 日（水）第一山倉小学校で第 1 回地域検討会議が開催されました。

検討会議の設置要綱（案）の承認をいただきました。これから、今年度末ま

でに統廃合についての検討結果を提出していただくことになります。 

以上、状況報告といたします。 

 

 

９ 議決事項 

 議案第１号 工事請負契約の締結の申出について 

概 要 説 明 

教育総務課長    香取市立小見川東小学校校舎大規模改修工事の請負契約金額が香取市議

会の議決に付するべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条に

規定する予定価格１億 5,000 万円を超えるため、市長に申し出るものです。

工事に対する入札を 7月 10日に行い、仮契約を 7月 19日に締結しています。 

質 疑 

委 員     工事期間中は、プレハブ等で対応することになりますか。 

教育総務課長    全学年仮設のプレハブ校舎を設置します。 

委   員     空調関係（冷暖房）の設備については、この工事に含まれますか。 

教育総務課長    この改修工事には含まれていません。 

審 議      全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め議案第１号は、原案のとおり可決する。 

 

 議案第２号 香取市青少年問題協議会委員の委嘱及び任命について 

概 要 説 明 
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生涯学習課副参事  役職をもって充てている委員に異動がありましたので、１名の後任の方へ委

嘱及び任命するもので、任期は前任者の残任期間となります。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め議案第２号は、原案のとおり可決する。 

 

議案第３号 平成 26年度使用学校教育法附則第９条の規定による一般図書の採択について 

委 員 長     議案第３号は、教科書採択にかかる公正確保の観点から香取市教育委員会会

議規則第６条の規定により秘密会としてよろしいでしょうか。 

委   員     全員賛成 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第３号は秘密会とします。 

 

≪これより秘密会≫ 

 

議案第３号 「平成 26年度使用学校教育法附則第９条の規定による一般図書の採択について」

は、原案のとおり可決 

 

≪秘密会を解く≫ 

 

10 協議事項 

 協議第１号 香取市ホームページへの教育委員会議情報の掲載について 

概 要 説 明 

教育総務課長    前期教育振興基本計画で「開かれた教育委員会の推進」を掲げており、主

要事業として教育委員会会議の公開としています。県内各市では、教育委員

の紹介、日程、議案、会議録等をホームページで掲載している状況です。香

取市においても開かれた教育委員会の推進のため、教育委員会会議情報等の

ホームページ掲載を可能な範囲で進めていきたいと思いますので、協議をお

願いいたします。 

委 員 協 議     ホームページへの掲載内容は、次のとおりとする。 

教育委員の紹介 職名・氏名・任期 

教育委員会会議 日時・場所、傍聴の案内、議案、会議結果、会議録（要

旨） 

 

11 閉 会 

 


